
STATUT CENY STAVEBNÍCH EKONOMŮ 
 

Děkan Fakulty stavební Vysokého učení technického v Brně vyhlašuje soutěž studentských 

projektových prací o Cenu stavebních ekonomů pro studenty studijního programu Stavební 

inženýrství v oboru Management stavebnictví. 

 

 

ÚČEL SOUTĚŽE 

 

Soutěž má motivovat studenty ke zvýšení kvality projektových prací. Je zaměřena na 

komplexní, myšlenkově přínosné, inovativní a realizovatelné projekty, které se zabývají 

aktuálními problémy stavební ekonomiky a řízení. Téma soutěže je vyhlašováno každoročně 

samostatným návěstím v listinné i elektronické podobě na nástěnkách Fakulty stavební. 

Soutěžní projekty jsou představeny stručnými anotacemi. Výsledky soutěže jsou uvedeny po 

skončení soutěže v listinné i elektronické podobě na nástěnkách Fakulty stavební.  

 

ZÁKLADNÍ USTANOVENÍ  

 

Soutěž vypisuje děkan Fakulty stavební Vysokého učení technického v Brně. Garantem 

soutěže je vedoucí oboru Management stavebnictví. Soutěž organizuje pracovník 

garantujícího ústavu oboru Management stavebnictví, Ústavu stavební ekonomiky a řízení, a 

to na základě pověření vedoucím tohoto ústavu. Vedoucí oboru jmenuje pro každý ročník 

hodnotící porotu. Porota je maximálně pětičlenná a je složena nejméně ze tří externích 

odborníků. Předsedu volí členové poroty ze svého středu před zahájením hodnocení. Porota je 

schopná usnášení, pokud jsou přítomni nejméně tři její členové. Proceduru hodnocení si 

stanovuje porota sama, vždy však s ohledem na hodnotící kriteria. 

 

PODMÍNKY PRO PŘIHLÁŠENÍ DO SOUTĚŽE 

 

Přihlásit do soutěže a zúčastnit se mohou studenti, kteří jsou v době konání soutěže zapsáni ke 

studiu na Fakultě stavební Vysokého učení technického v Brně a úspěšně absolvovali projekty 

završující komplexně stavebně-technické, stavebně-ekonomické a stavebně-manažerské 

vzdělání ve studijním oboru Management stavebnictví. Přihlášeny mohou být pouze školní 

práce, které již byly řádně hodnoceny podle studijních předpisů platných na Fakultě stavební 

Vysokého učení technického v Brně. Autory práce mohou být jednotlivci i pracovní 

kolektivy. 

 

Přihlašování prací probíhá podle aktuálních pokynů uveřejněných v samostatném návěstí 

v listinné i elektronické podobě na nástěnkách Fakulty stavební.  

 

PRŮBĚH SOUTĚŽE 

 

Práce je předkládána v provedení, ve kterém byla klasifikována. Práce musí být řádně 

označená (název studijního programu a oboru, úplný název projektu, jména studentů 

pracovního kolektivu, rok a případná kategorie, do které je práce přihlášena). Obhajoba práce 

probíhá před hodnotící porotou a má dvě části. V první části proběhne prezentace práce 

s využitím audiovizuální techniky. Ve druhé části proběhne rozprava nad prací a zodpovězení 

dotazů hodnotící poroty. 

 

 



KATEGORIE 

 

Soutěžní kategorie (pokud jsou v příslušném roce vyhlášeny) budou uveřejněny na společném 

návěstí s tématem soutěže, a to v listinné i elektronické podobě na nástěnkách Fakulty 

stavební. 

 

HODNOCENÍ 

 

Práce jsou hodnoceny podle kritérií vyhlašovaných každoročně na společném návěstí 

s tématem soutěže, a to v listinné i elektronické podobě na nástěnkách Fakulty stavební. 

 

CENY A ODMĚNY 

 

Výsledky soutěže jsou hodnoceny 1. až 3. cenou. Celková suma odměn je každoročně 

stanovována podle pokynů děkana Fakulty stavební Vysokého učení technického v Brně. 

Pokud soutěžící projekty nenabízejí odpovídající kvalitu, je v pravomoci hodnotící poroty 

ceny neudělit.  

 

Studenti, jejichž práce byly oceněny, jsou povinni připravit pro vystavení elektronickou i 

tištěnou formu prezentace své práce podle pokynů organizačního pracovníka soutěže. 
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